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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Районний Центр позашкільної освіти Міжгірської районної ради Закар-

патської області у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, актами  та постановами Президента України і Кабінету Міністрів 

України, Положенням про позашкільний навчальний заклад, затвердженого 

Кабінетом Міністрів України від 06.05.2001р. № 433, наказами галузевого 

Міністерства України, інших центральних органів виконавчої влади, рішен-

нями Міжгірської  районної ради, розпорядженнями голови Міжгірської ра-

йонної державної адміністрації, наказами начальника  відділу освіти Міжгір-

ської районної державної адміністрації, іншими нормативно-правовими ак-

тами та цим Статутом.  

Повна назва — районний центр позашкільної освіти Міжгірської район-

ної ради Закарпатської області; 

Скорочена назва – РЦПО; 

Юридична адреса — 90000, Україна, Закарпатська область, Міжгірський 

район, смт.Міжгір`я, вул. Шевченка, буд. 86. 

Навчальний заклад є юридичною особою з правом мати рахунки в бан-

ківських установах, фірмові бланки, печатку і штамп із своїм найменуванням 

та власну атрибутику. 

Засновником РЦПО є Міжгірська районна рада Закарпатської області.  

РЦПО заснований на комунальній формі власності і є комунальним не-

прибутковим закладом позашкільної освіти відповідно до Закону України 

«Про позашкільну освіту». 

РЦПО може  створювати  філії  - структурно відокремлені підрозділи,  

що перебувають  поза  межами  розташування  основного   позашкільного 

навчального закладу і виконують таку саму освітню діяльність, як і основний 

позашкільний навчальний заклад у цілому або  за  окремими його напрямами.  

Повноваження з управління діяльністю навчального закладу здійснюєть-

ся відділом освіти Міжгірської районної державної адміністрації. 
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РЦПО— це широкодоступний заклад позашкільної освіти, який дає дітям 

та юнацтву додаткову освіту, спрямовану на розвиток здібностей та обдару-

вань вихованців, учнів, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у 

професійному визначенні, а також забезпечує потреби особистості у творчій 

самореалізації та організації змістовного дозвілля. РЦПО– це позашкільний 

навчальний заклад. 

РЦПО організовує роботу з дітьми та юнацтвом за принципом доброві-

льності видів діяльності за інтересами. До навчання у РЦПО залучаються ви-

хованці, учні, слухачі віком від 5 до 18 років. 

Головними завданнями РЦПО є: 

виховання громадянина України; 

вільний розвиток особистості та формування соціально-громадського до-

свіду; 

виховання у вихованців, учнів, слухачів патріотизму, любові до України, 

поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей українського 

народу, а також інших націй і народів; 

створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного 

розвитку вихованців, учнів та слухачів; 

задоволення потреб вихованців, учнів і слухачів у професійному самови-

значенні і творчій самореалізації; 

пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих вихо-

ванців, учнів та слухачів; 

організація дозвілля вихованців, учнів та слухачів, пошук його нових 

форм; 

профілактика бездоглядності, правопорушень; 

формування здорового способу життя вихованців, учнів та слухачів; 

здійснення інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи; 

задоволення освітньо-культурних потреб вихованців, учнів та слухачів, 

які не забезпечені іншими складовими структурами освіти; 

створення належних умов для навчання дітей з особливими потребами. 
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Мова навчання і виховання, діловодство у РЦПО визначається Консти-

туцією України  та відповідним законом України . 

Вихованці, учні і слухачі РЦПО мають право на здобуття позашкільної 

освіти відповідно до їх здібностей та обдарувань, інтересів та уподобань. 

Позашкільна освіта в закладі здобувається громадянами у позаурочний 

та позанавчальний час.  

  

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ  ДІЯЛЬНОСТІ 

 

2.1. РЦПО є комплексним, тобто організовує роботу за різними на-

прямками позашкільної освіти (художньо-естетичним, туристсько-

краєзнавчим, історико-краєзнавчим, еколого-натуралістичним, науково-

технічним, фізкультурно-спортивним, соціально-реабілітаційним, дослідни-

цько-експереметальним, бібліотечно-бібліографічним,військово-

патріотичним, гуманітарним та оздоровчим). За погодженням із Засновником  

можуть створюватися інші напрямки. 

2.2. Керівництво РЦПО здійснює його директор. 

2.3. Колегіальним органом управління є педагогічна рада. 

2.4. Органом громадського самоврядування є загальні збори колективу. 

2.5. Педагогічний колектив РЦПО працює за річним планом роботи, по-

годженим із відділом освіти Міжгірської РДА. 

2.6. Основна діяльність РЦПО здійснюється в одновікових і різновікових 

об’єднаннях за інтересами (клуб, гурток, студія, секція, ансамбль, театр). 

Кожен вихованець, учень, слухач має право займатися в декількох гуртках, 

об’єднаннях. 

Гурток – це об’єднання вихованців, учнів і слухачів відповідно до їх на-

хилів, здібностей, інтересів до конкретного виду діяльності з урахуванням їх 

віку, психофізичних особливостей, стану здоров’я. 

Група – це складова гуртка, відділу, відділення або іншого творчого 

об’єднання одного профілю. 
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Секція  - це об’єднання вихованців, учнів і слухачів для проведення дос-

лідницької, пошукової та експериментальної роботи  з різних проблем науки, 

техніки, мистецтва а також за спортивно-технічним, туристсько-краєзнавчим 

або іншим напрямком діяльності. 

Студія – це об’єднання вихованців, учнів і слухачів з різних видів або 

жанрів мистецтва: музичного, вокально-хорового, театрального, хореографі-

чного, фольклорного, акторського, образотворчого, декоративно-ужиткового 

фотоаматорського, композиторського. 

2.7. РЦПО організовує роботу з вихованцями, учнями, слухачами протя-

гом календарного року, збільшуючи її об’єм в канікулярний час, святкові та 

вихідні дні. 

Навчальний рік розпочинається 1 вересня поточного року і закінчується  

31травня наступного року. Комплектування гуртків, груп та інших творчих 

об’єднань здійснюється у період з 1 до 15 вересня, який вважається робочим 

часом керівника гуртка, групи або іншого творчого об’єднання закладу. 

2.8. Заклад створює безпечні умови навчання, виховання та праці. 

2.9. Педагогічний колектив РЦПО працює відповідно до розкладу занять, 

затвердженого директором. 

2.10. Навчально-виховний процес здійснюється за типовими навчальни-

ми планами і програмами, що затверджуються центральними органами вико-

навчої влади, а також за навчальними планами і програмами, затвердженими 

відповідним органом управління освітою. 

2.11. Прийом вихованців до РЦПО може здійснюватися протягом навча-

льного року ( в міру комплектації груп, гуртків та інших творчих об’єднань) 

за бажанням  вихованців,  і за письмовою згодою батьків або осіб, які їх замі-

нюють. 

Для зарахування учнів до спортивних, спортивно-технічних, туристич-

них, хореографічних гуртків потрібна довідка медичного закладу про відсут-

ність у них протипоказань для занять у зазначених гуртках. 
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2.12.Тривалість занять визначається навчальними планами і програмами 

з урахуванням психофізичного розвитку та допустимого навантаження для 

різних вікових категорій дітей і становить: 

віком від 5 до 6 років — 30 хвилин; 

віком від 6 до 7 років — 35 хвилин; 

інші — 45 хвилин. 

Короткі перерви між заняттями є робочим часом керівника гуртка, групи    

або іншого творчого об єднання. 

Режим щоденної роботи встановлюється адміністрацією закладу на ос-

нові рекомендацій центральних та районних органів виконавчої влади у сфері 

управління яких він перебуває. 

РЦПО забезпечує безперервні умови навчання, виховання та праці. 

2.13. Гуртки, групи та інші творчі об’єднання класифікуються за трьома 

рівнями: 

початковий рівень – творчі об’єднання, діяльність яких спрямована на 

загальний розвиток вихованців, виявлення їх здібностей та обдарувань, при-

щеплення інтересу до творчої діяльності; 

основний рівень – творчі об’єднання, які розвивають інтереси вихован-

ців, учнів, слухачів, дають їм знання, практичні уміння та навички, задоволь-

няють потреби у професійній орієнтації; 

вищий рівень – творчі об’єднання за інтересами для здібних, обдарова-

них учнів, вихованців, слухачів. 

2.14. РЦПО може організовувати роботу своїх гуртків, груп, та інших 

творчих об єднань у приміщеннях загальноосвітніх, професійно-технічних 

навчальних закладах, підприємствах, організаціях. 

РЦПО проводить інформаційно-методичну роботу, спрямовану на удо-

сконалення програм, змісту, форм і методів діяльності гуртків, груп та інших 

творчих об’єднань. 

Методичні об’єднання створюються в РЦПО для координації науково-

методичної, організаційної та практичної діяльності закладу з питань здобут-
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тя учнями, вихованцями, слухачами позашкільної освіти за різними напрям-

ками. 

Відділи створюються  за наявності груп одного або кількох споріднених 

напрямків. 

Відділення створюються за видами  гуртків, секцій та інших творчих 

об`єднань або за напрямами позашкільної освіти. 

2.15. В період канікул РЦПО може працювати за окремим планом, орга-

нізовувати різноманітну роботу з учнями, батьками, громадськими організа-

ціями, надаючи їм всі  можливості для дозвілля і відпочинку, в тому числі і 

гурткові заняття з новим складом учнів, концертні поїздки, походи, екскурсії, 

змагання. 

РЦПО організовує і проводить різні районні масові заходи: свята, зма-

гання, конкурси, створює необхідні умови для дозвілля, відпочинку, спілку-

вання учнів і їх батьків. 

2.16. В масовій роботі РЦПО взаємодіє із загальноосвітніми навчальними 

закладами району, громадськими організаціями, іншими позашкільними і ку-

льтурно - освітніми закладами різних відомств, проводить методичну роботу. 

2.17. РЦПО організовує різноманітні форми позашкільної освіти. 

Навчально-виховна робота здійснюється диференційовано відповідно до 

індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів слухачів, здібностей вихова-

нців, учнів та слухачів з урахуванням їх віку, психологічних можливостей, 

стану здоров’я у різних організаційних формах: заняття, конференція, семі-

нар, читання, вікторина, концерт, змагання, репетиція, похід, екскурсія, екс-

педиція, практична робота на природі та інші форми навчання і виховання. 

Середня наповнюваність груп  становить, як правило 10 - 15 вихованців, 

учнів та слухачів. 

Наповнюваність груп встановлюється директором РЦПО залежно від 

профілю та можливостей організації навчально-виховного процесу, але не 

більше 25 вихованців, учнів та слухачів. 
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Чисельний склад груп, у яких передбачається індивідуальне навчання 

становить не більше 5 вихованців, учнів та слухачів. 

2.18. РЦПО має право видавати своїм вихованцям-випускникам відпові-

дні документи про позашкільну освіту в порядку, встановленому спеціально 

уповноваженим органом виконавчої влади в галузі освіти. Випускникам, які в 

установленому порядку склали кваліфікаційний іспити, видаються відповідні 

документи про позашкільну освіту в порядку, встановленому МОН. Зразки 

документів про позашкільну освіту затверджуються Кабінетом Міністрів 

України. Виготовлення документів для закладу здійснюється відповідно за 

рахунок коштів державного та місцевого бюджетів. 

 

ІІІ. УЧАСНИКИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ  

 

3.1. Учасниками навчально-виховного процесу є : 

вихованці, учні, слухачі; 

директор, методист, завідувач відділом; 

педагогічні працівники, спеціалісти, які залучені до навчально-виховного 

процесу; 

батьки та особи, які їх замінюють; 

представники підприємств, установ, організацій, які беруть участь у 

здійсненні навчально - виховного процесу. 

3.2. Права та обов’язки вихованців, учнів, слухачів РЦПО визначаються 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», Законом України « 

Про позашкільну освіту » та іншими нормативно - правовими актами. 

3.3. Вихованці, учні і слухачі РЦПО мають гарантоване державою право 

на:  

здобуття позашкільної освіти відповідно до їх здібностей, обдарувань, 

уподобань, інтересів; 

навчання у декількох гуртках, групах, об’єднаннях в одному закладі; 
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участь у різних навчальних та науково-практичних роботах, у конферен-

ціях, змаганнях,  виставках, конкурсах, інших масових заходах; 

представлення в органах громадського самоврядування закладу; 

вільне вираження поглядів, переконань; 

захист від будь-яких форм експлуатації, від дії педагогічних та інших 

працівників, які порушують їх права, принижують честь і гідність. 

3.4. Вихованці, учні і слухачі закладу зобов’язані: 

оволодівати знаннями, вміннями, практичними навичками, підвищувати 

загальний культурний рівень; 

дотримуватися морально-етичних норм; 

брати посильну участь у різних видах трудової діяльності; 

бережливо ставитися до державного, громадського і особистого майна; 

дотримуватися вимог Статуту, правил внутрішнього розпорядку закладу. 

3.5. Відволікання вихованців, учнів і слухачів РЦПО за рахунок робочого 

часу до робіт і здійснення заходів, не пов’язаних з навчальним процесом за-

бороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету Міністрів 

України. 

3.6. Педагогічні працівники РЦПО мають право на: 

внесення керівництву закладу та органам управління освітою пропозицій 

щодо поліпшення навчально-виховного процесу, подання на розгляд керів-

ництву  та педагогічної ради пропозицій про моральне та матеріальне заохо-

чення вихованців, застосування стягнень до тих, хто порушує правила внут-

рішнього трудового розпорядку, що діють у закладі; 

вибір форм підвищення педагогічної кваліфікації; 

участь у роботі методичних об’єднань, нарад, зборів інших органів само-

врядування закладу, в заходах, пов’язаних з організацією навчально - вихов-

ної роботи; 

проведення в установленому порядку дослідно- експериментальної, по-

шукової роботи; 
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вибір педагогічно обґрунтованих форм, методів, засобів роботи з вихова-

нцями, учнями і слухачами; 

захист професійної честі, гідності відповідно до законодавства; 

соціальне та матеріальне заохочення за досягнення вагомих результатів у 

виконання покладених на них завдань. 

3.7. Педагогічні працівники РЦПО зобов’язані: 

виконувати навчальні плани та програми; 

надавати знання, формувати вміння і навички з різних напрямків позаш-

кільної освіти диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей, 

інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів та слухачів; 

визначати мету та конкретні завдання позашкільної освіти, вибирати 

адекватні засоби їх реалізації; 

здійснювати педагогічний контроль за дотриманнями вихованцями, уч-

нями і слухачами морально-етичних норм поведінки, правил  внутрішнього 

трудового розпорядку, вимог інших документів, що регламентують організа-

цію навчально-виховного процесу в закладі; 

дотримуватися педагогічної етики, поважати гідність вихованця, учня і 

слухача, захищати його від будь-яких форм фізичного, психічного насильст-

ва, виховувати своєю діяльністю повагу до принципів загальнолюдської мо-

ралі; 

постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, за-

гальну і політичну культуру; 

вести документацію, пов’язану з виконанням посадових обов’язків (жур-

нали, плани роботи тощо); 

виховувати особистим прикладом і настановами повагу до державної си-

мволіки, принципів загальнолюдської моралі; 

дотримуватися вимог Статуту, виконувати  правила внутрішнього розпо-

рядку та посадові  обов’язки; 

брати участь у роботі педагогічної ради РЦПО; 
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виконувати накази і розпорядження дирекції РЦПО, органів державного 

управління. 

3.8. Обсяг педагогічного навантаження у РЦПО визначається директором 

закладу згідно законодавства і затверджується відповідним уповноваженим 

органом виконавчої влади. 

3.9. Перерозподіл  педагогічного навантаження протягом навчального 

року здійснюється директором РЦПО, у разі зміни кількості годин за окре-

мими навчальними програмами, що передбачаються робочим навчальним 

планом, у разі вибуття або зарахування вихованців, учнів,слухачів РЦПО, або 

за письмовою згодою педагогічного працівника з дотриманням законодавства 

про працю. 

3.10. Педагогічним працівникам РЦПО надається щорічна основна від-

пустка тривалістю не менше 42 календарних днів. 

3.11. Підготовка педагогічних працівників здійснюється педагогічними 

та іншими вищими навчальними закладами, інститутом післядипломної пе-

дагогічної освіти. 

3.12. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється не 

рідше одного разу у п’ять років за рахунок коштів відповідного бюджету. 

3.13. Атестація педагогічних працівників здійснюється один раз у п’ять 

років відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних праців-

ників, затвердженого спеціально уповноваженим центральним органом вико-

навчої влади у галузі освіти. 

3.14. Батьки вихованців, учнів і слухачів та особи, які їх замінюють ма-

ють право: 

 обирати і бути обраними до батьківського комітету та органів громадсь-

кого самоврядування РЦПО; 

звертатися до відділу освіти, директора РЦПО та органів громадського 

самоврядування закладу з питань навчання та виховання дітей; 

брати участь у заходах, спрямованих на поліпшення організації навчаль-

но-виховного процесу та зміцнення матеріально-технічної бази закладу; 
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захищати законні інтереси вихованців, учнів і слухачів в органах громад-

ського самоврядування РЦПО та у відповідних державних, судових органах. 

 

ІV. УПРАВЛІННЯ І КЕРІВНИЦТВО 

 

4.1.Керівництво РЦПО здійснює його директор, яким може бути тільки 

громадянин України, що має вищу педагогічну освіту і стаж педагогічної ро-

боти не менше як п’ять років, успішно пройшов підготовку та атестацію ке-

рівних кадрів освіти у порядку, встановленому центральним органом вико-

навчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері освіти. 

4.2. Призначення та звільнення з посади директора РЦПО проводиться 

засновником (Міжгірською районною радою) за мотивованим поданням на-

чальника відділу освіти Міжгірської РДА. 

Призначення та звільнення з посади заступника директора, методиста та 

заввідділом РЦПО здійснює начальник відділу освіти Міжгірської РДА за 

поданням директора РЦПО. 

Призначення на посаду та звільнення з посади педагогічних та інших 

працівників РЦПО здійснює директор закладу. 

4.3. Директор РЦПО: 

здійснює керівництво колективом, забезпечує раціональний добір і розс-

тановку кадрів, створює належні умови для підвищення фахового рівня пра-

цівників; 

організовує навчально-виховний процес; 

забезпечує  контроль за виконанням навчальних планів і програм, якість 

знань, умінь та навичок вихованців, учнів та слухачів; 

створює належні умови для здобуття вихованцями, учнями і слухачами 

позашкільної освіти; 

забезпечує дотримання вимог щодо охорони дитинства, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм, техніки безпеки; 
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розпоряджається в установленому порядку майном і коштами РЦПО; 

 укладає угоди з юридичними та фізичними особами, в установленому 

порядку відкриває рахунки в установах банків або органах Державного каз-

начейства; 

установлює надбавки, доплати, премії та надає матеріальну допомогу  

працівникам РЦПО відповідно до законодавства; 

представляє РЦПО в усіх установах, організаціях і відповідає перед за-

сновником за результати діяльності закладу; 

дає дозвіл на участь діячів науки, культури, членів творчих спілок, пра-

цівників установ, організацій, інших юридичних або фізичних осіб у навча-

льно-виховному процесі; 

видає у межах своєї компетенції накази і розпорядження та контролює їх 

виконання; 

затверджує посадові обов’язки працівників РЦПО; 

застосовує заходи заохочення та дисциплінарні стягнення до працівників 

закладу. 

Директор РЦПО є головою педагогічної ради — постійно діючого коле-

гіального органу управління закладом. 

4.4. Педагогічна рада РЦПО: 

розглядає плани, підсумки і актуальні питання навчальної, виховної, ор-

ганізаційно-масової, інформаційно-методичної роботи, його гуртків, груп, 

творчих об’єднань, а також дотримання санітарно-гігієнічних вимог, забезпе-

чення техніки безпеки, охорони праці; 

розробляє пропозиції щодо поліпшення діяльності закладу, утворення 

нових гуртків, груп та інших творчих об’єднань; 

визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, 

впровадження у навчально-виховний процес досягнень науки і передового 

педагогічного досвіду; 

створює у разі потреби, експертні та консультаційні комісії за напрямка-

ми роботи; 
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порушує клопотання про заохочення педагогічних працівників. 

Члени педагогічної ради мають право вносити на її розгляд будь-які пи-

тання, пов’язані з навчально-виховним процесом. 

Засідання педагогічної ради проводяться не менше 2 разів на рік, і визна-

чаються їх доцільністю. 

4.5. Органом громадського самоврядування РЦПО є загальні збори коле-

ктиву закладу. 

4.6. У РЦПО за рішенням загальних зборів або ради може створюватися і 

діяти батьківський комітет, а також комісії тощо. 

4.7. Питання організації праці колективу закладу, права та обов’язки пе-

дагогів,вихованців, учнів і слухачів регулюються правилами внутрішнього 

трудового розпорядку.  

4.8. Структура та штат РЦПО розробляються його керівником у межах 

видатків на оплату праці та затверджуються органом управління  освітою,  у 

сфері управління якого перебуває заклад за поданням директора закладу. 

Структурними підрозділами закладу  можуть бути відділи, кабінети, пос-

тійно діючі та тимчасові виставки, оздоровчі табори, бібліотеки, спеціалізо-

вані та творчі майстерні та інші підрозділи.  

 

 

V. ФІНАНСОВО - ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

МАТЕРІАЛЬНО- ТЕХНІЧНА БАЗА 

 

5.1. РЦПО є неприбутковою організацією. 

5.2. Фінансово-господарська діяльність РЦПО проводиться відповідно до 

законодавства та Статуту закладу. 

5.3. Основним джерелом фінансування навчально-виховної і господарсь-

кої діяльності, соціального розвитку колективу закладу і оплата праці його 

працівників служать кошти місцевого бюджету та інші джерела фінансуван-
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ня дозволені законом. Бухгалтерський облік веде централізована бухгалтерія 

відділу освіти. 

5.4. РЦПО є закладом, діяльність якого направлена на виконання соціа-

льно-важливих функцій і не переслідує мети отримання прибутків. 

5.5. Додатковим джерелом фінансування є: 

кошти одержані від громадян за надання їм платних послуг у галузі осві-

ти відповідно до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України, та у 

порядку, встановленому МОН, за погодженням з Мінфіном та Мінекономіки; 

добровільні грошові внески, матеріальні цінності підприємств, установ, 

організацій, окремих громадян; 

кредити банків; 

кошти гуманітарної допомоги; 

інші надходження. 

5.6. РЦПО у процесі провадження фінансово-господарської діяльності 

має право самостійно розпоряджатися коштами господарської та іншої діяль-

ності відповідно до його Статуту; 

користуватися безоплатно земельними ділянками, на яких він розташо-

ваний; 

розвивати власну матеріальну базу, мережу оздоровчих, профільних та-

борів; 

володіти, користуватися і розпоряджатися майном відповідно до законо-

давства та Статуту; 

виконувати інші дії, що не суперечать законодавству та Статуту закладу. 

5.7. У РЦПО заборонено розподіл отриманих доходів (прибутків) або їх 

частин серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників 

(крім оплати їх праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів орга-

нів управління та інших пов`язаних з ними осіб. 

5.8. У закладі передбачено, що доходи (прибутки) РЦПО використову-

ються виключно для фінансування видатків на утримання організації, реалі-
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зації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими 

документами. 

5.9. Контроль за фінансово-господарською діяльністю РЦПО здійсню-

ється районним відділом освіти Міжгірської РДА. 

5.10. Матеріально-технічна база включає приміщення, рухоме і нерухоме 

майно, що перебуває в користуванні закладу. 

Для проведення навчально-виховної, навчально-тренувальної роботи за-

кладу можуть надаватися в користування культурні об’єкти, оздоровчі та ін-

ші заклади безоплатно або на пільгових умовах. 

5.11. Майно РЦПО складають основні фонди та інші матеріальні ціннос-

ті, що належать йому на правах оперативного управління, власності або пов-

ного господарського відання відповідно до чинного законодавства, рішення 

про заснування, Статуту та укладених угод. 

5.12.Збитки, заподіяні РЦПО в результаті порушення його майнових прав 

іншими юридичними та фізичними особами відшкодовуються відповідно до 

чинного законодавства. 

5.13. Майно районного РЦПО може  вилучатися  засновником  (власни-

ком)  лише за умови подальшого використання цього майна та коштів,  отри-

маних від його реалізації,   на   розвиток   позашкільної   освіти   в   порядку, 

встановленому Кабінетом Міністрів України. 

 

VІ. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

 

6.1. РЦПО має право приймати участь в міжнародній діяльності з різни-

ми державними та громадськими організаціями. Проводити міжнародний уч-

нівський та педагогічний обмін у рамках освітніх програм, проектів, брати 

участь у міжнародних заходах. 

6.2. РЦПО має право укладати угоди про співробітництво, встановлюва-

ти прямі зв’язки з органами управління освітою, навчальними закладами, пі-

дприємствами інших країн у встановленому законодавством  порядку. 
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6.3. Згідно з рішенням засновника,  на підставі  відповідних угод  РЦПО - 

може надавати організаційно-методичну допомогу педагогічним колективам, 

навчальним закладам регіону, молодіжним, дитячим, громадським організа-

ціям. 

 

 

VІІ. ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ РЦПО 

 

7.1. РЦПО безпосередньо підпорядкований і підзвітний засновнику. 

7.2. Основною формою державного контролю за діяльністю РЦПО є 

державна атестація , яка проводиться не рідше ніж один раз на 10 років у по-

рядку, встановленому Міністерством Освіти України. 

7.3. Контроль за діяльністю РЦПО щодо забезпечення належного рівня 

позашкільної додаткової освіти, навчання і виховання дітей за інтересами 

здійснюється районним відділом освіти. 

7.4. Зміст, форми, періодичність контролю, непов`язаного з навчально-

виховним процесом проводиться його Засновником відповідно до законодав-

ства.  

 

VIII. ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ  

ДО СТАТУТУ РЦПО 

 

8.1. Зміни та доповнення до Статуту РЦПО затверджуються Засновни-

ком і підлягають реєстрації у порядку, встановленому чиним законодавством 

України. 

 

ІХ. РЕОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ РЦПО 

 

9.1. Реорганізація та ліквідація РЦПО здійснюється відповідно до чинно-

го законодавства. Рішення про ліквідацію та реорганізацію проводиться за 
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рішенням сесії районної  ради за поданням засновника у порядку встановле-

ному законом. 

9.2. РЦПО вважається ліквідованим з моменту виключення  його з дер-

жавного реєстру. 

9.3.У разі ліквідації РЦПО, злиття, поділу, приєднання або перетворення 

передбачається передача активів одній або кільком неприбутковим організа-

ціям відповідного виду або зарахування до доходу бюджету в разі припинен-

ня юридичної особи.  

9.4. При реорганізації чи ліквідації РЦПО працівникам, які звільняються 

або переводяться гарантується дотримання їхніх прав та інтересів відповідно 

до законодавства про працю України. 

 

 

 


